



Ανοιχτή συζήτηση του δημάρχου με τους πολίτες στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

[Ελλάδα](#) □ 18-09-2013

[Αρχική](#) | Ανοιχτή συζήτηση του δημάρχου με τους πολίτες στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

Με μεγάλη λοιπόν συμμετοχή ξεκίνησε από την Πυλαία η πρωτοβουλία ανοιχτών συζητήσεων του δημάρχου με τους πολίτες του δήμου, με τίτλο «Συζητώ με το δήμαρχό μου». Στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο της Πυλαίας, όπου πραγματοποιήθηκε η πρώτη ανοικτή συζήτηση του δημάρχου με τους δημότες, η εικόνα παρέπεμπε σε μια δημοκρατική συνέλευση με τα χαρακτηριστικά της «Εκκλησίας του Δήμου» της αρχαίας Αθήνας. Η προσέλευση των δημοτών της περιοχής μεγάλη, ενώ ακολούθησε ένας ουσιαστικός και ειλικρινής διάλογος, που ξεκίνησε στις 11 το πρωί και τελείωσε στις 2.30 το μεσημέρι.

Η συζήτηση ξεκίνησε με μια πολύ σύντομη εισαγωγή του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνατίου Καϊτεζίδη, ο οποίος αναφέρθηκε στα όσα αρνητικά έχει υποστεί η τοπική αυτοδιοίκηση από την οικονομική κρίση και την εφαρμογή του Καλλικράτη, αλλά και στα έργα που έχουν γίνει στην περιοχή της Πυλαίας, ενώ στη συνέχεια

ξεκίνησε η διαδικασία των ερωτοαπαντήσεων με αντικείμενο όλα τα ζητήματα της καθημερινότητας των πολιτών.

Οι ερωτήσεις που τέθηκαν ξεπέρασαν τις 100, με το δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη να απαντά σε κάθε ένα ζήτημα ξεχωριστά, ενώ σε κάποιες περιπτώσεις έδινε τις απαραίτητες οδηγίες προς τους αντιδημάρχους, που ήταν παρόντες στην εκδήλωση, για να προωθηθούν πιο άμεσα τα εξειδικευμένα ζητήματα που έθεσαν οι πολίτες. Πολλά και τα θετικά σχόλια που ακούστηκαν από τους δημότες για τη σημασία ενός τέτοιου ανοικτού διαλόγου.

Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, δήλωσε σχετικά: «Σήμερα κάναμε μια ακόμη επιτυχημένη εφαρμογή της δημοκρατίας στην πράξη. Με ειλικρίνεια, διαφάνεια και αμεσότητα. Με ευπρέπεια και σεβασμό στην αξία του δημόσιου διαλόγου και στη γνώμη των πολιτών. Οι πολίτες της Πυλαίας απέδειξαν με τη μεγάλη συμμετοχή τους, αλλά και με την ωριμότητα που έθεσαν τα ζητήματα το ενδιαφέρον και την αγάπη για τον τόπο τους. Συζητήσαμε για προβλήματα και για προτάσεις. Για όσα καλά έγιναν και για όσα ακόμη μπορεί ο δήμος να αλλάξει. Ο θεσμός των ανοιχτών συζητήσεων που για μένα συμπλήρωσε αισίως 15 χρόνια θα συνεχιστεί, γιατί αποτελεί μια ανεκτίμητη δημοκρατική διαδικασία και ένα σταθερό οδηγό για την πορεία της διοίκησης του δήμου μας». Το πρόγραμμα των συναντήσεων του δημάρχου με τους πολίτες συνεχίζεται με τις εξής συναντήσεις:

- Τετάρτη, 18 Σεπτεμβρίου, στις 7 το απόγευμα, στο Ασβεστοχώρι (1ο Δημοτικό Σχολείο αίθουσα εκδηλώσεων)

- Πέμπτη, 19 Σεπτεμβρίου, στις 6 το απόγευμα στην Εξοχή στο Δημοτικό Σχολείο (αίθουσα εκδηλώσεων)

- Κυριακή, 22 Σεπτεμβρίου, στις 11 το πρωί, στο Πανόραμα (Πολιτιστικό Κέντρο «αίθουσα Λίτσα Φωκίδα»)

- Δευτέρα, 23 Σεπτεμβρίου, στις 7 το απόγευμα, στο Χορτιάτη (Αίθουσα "Ιωάννης Μανωλεδάκης")

- Τρίτη, 24 Σεπτεμβρίου, στις 7 το απόγευμα, στο Φίλυρο (ΚΑΠΗ Φιλύρου)

Προσκαλεσμένοι στις πέντε ανοικτές δημόσιες συζητήσεις δημάρχου και πολιτών είναι όλοι οι δημότες του δήμου. Για όσους επιθυμούν θα υπάρχει η δυνατότητα να υποβάλλουν τα ερωτήματά τους, μέσω tweeter στο @pileahortiatis και facebook στο [facebook.com/pilea.hortiatis](https://www.facebook.com/pilea.hortiatis)